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1. A képzés célja 
A képzés célja, hogy a résztvevők átfogó elméleti és gyakorlati tudást szerezzenek minden olyan 

kérdést illetően, amely az európai büntetőjog témaköréhez köthető. A képzés célja ennek érdekében 

egyrészt az európai bűnügyi együttműködés egyes részterületeit érintő, átfogó elméleti és gyakorlati 

ismeretek megszerzése, másrészt az azokkal összefüggő ismeretek átadása, különös hangsúlyt 

fektetve az Európai Unió pénzügyi érdekeinek büntetőjogi védelméhez, valamint a tagállamok 

közötti egyes eljárási jogsegélyek alkalmazásához kapcsolódó kérdésekre. A képzés kiemelten 

fókuszál az európai büntetőjog történetének, alappilléreinek, elsődleges jogforrási kereteinek, a 

büntetőjogi felelősségre vonás során érintett alapjogok, illetve alapelvek európai büntetőjogban 

betöltött szerepének vizsgálatára. Emellett a büntető anyagi jogi jogharmonizáció alapjaira, az uniós 

dimenziójú bűncselekmények elleni fellépésre, a kölcsönös elismerés elvére és azon alapuló 

jogintézményekre, a büntető eljárásjogi jogharmonizáció és az igazságügyi és rendőrségi bűnügyi 

együttműködés, intézményrendszerére vonatkozó ismeretek is átadásra kerülnek. Az uniós 

szabályozási keretek és jó gyakorlatok megismerése mellett a speciális kompetenciák között a hazai 

és uniós jó gyakorlatokba, valamint a pénzügyi érdekekkel kapcsolatos büntetőjogi fellépés (uniós 

szintű) eszközrendszerébe is betekintést kapnak a hallgatók.  

2. Bemeneti tudásteszt 
A képzés megkezdésekor anonim tudásteszten vesznek részt a hallgatók, ezzel saját szakmai 

tudásukat is fel tudják mérni, illetve az oktatók számára jó visszajelzést ad az előzetes tudásszint 

felmérése által.  

A CooSpace színtéren elektronikus teszt formájában történik meg a bemeneti mérés, az anonimitás 

technikailag biztosított az ún. gyakorlóteszt funkcióval, amely csak a válaszokat naplózza.  
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3. A tanulás és tanítás rendje 
A konzultációk idején előadásokon és interaktív (jogesetmegoldások, vita) gyakorlatokon vesznek 

részt a hallgatók. Egyes foglalkozások előtt vagy után egyéni feladatok megoldását is kérhetik az 

oktatók, opcionális alapon.  

Az időbeli beosztásban látszik, hogy egyes konzultációk helyett videóleckéket bocsátunk 

rendelkezésre, amelyek megtekintése fontos és szükséges a következő konzultáción való 

részvételhez, illetve a számonkérés tárgyát is képezni fogja annak tartalma.  

A kurzusok blokkokba vannak rendezve, egy blokkidőszakon belül kettő (legfeljebb 3) kurzust kell 

hallgatni.  

A képzésre mind ősszel, mind tavasszal van beiskolázás. A két hallgatói csoport az adott félévben 

ugyanazokat a kurzusokat veszi fel, az alábbi eltérésekkel: 

Az európai kriminálpolitika és büntetőjog történet; Az európai büntetőjog európai-jogi alapjai és 

elsődleges jogforrási keretei c. kurzusokat a beiratkozott hallgató a rá irányadó első félévben veszi 

fel, a Szakdolgozati szeminárium és Szakdolgozat c. kurzusokat pedig a rá irányadó második 

félévben.  

 

4. Vizsgarend 
A kollokviumi vizsgák írásbeliek, bizonyos esetben a szóbeli és az írásbeli kombinációja is 

lehetséges. A kollokviumi megajánlott jegy megszerezhető a félév során elvégzett feladatokkal is az 

oktató döntése és félév eleji hirdetménye alapján.  

Írásbeli vizsga esetén a vizsga teljesítése elektronikus teszt útján történik. A vizsga a 60% vagy azt 

meghaladó eredmény elérése esetén sikeres (70% felett közepes, 80% felett jó, 90% felett jeles). 

A kurzusblokkok végén megnyílik a jegyszerzés lehetősége már vizsgaidőszakon kívül, azaz a 

vizsgaidőszakot megelőzően is. A vizsgaidőszakon kívüli vizsga lehetőséget teremt arra, hogy az 

adott tárgyat érintő tanulmányi foglalkozások befejeződésével, megfelelő felkészülési idővel, de a 

kurzushoz még időben közel meg lehessen szerezni a kollokviumi jegyet. E vizsgák naplózása a 

CooSpace-n keresztül történik, a vizsga ellenőrzött körülmények között gépteremben zajlik.  

A hallgató választhatja a vizsgaidőszakon kívüli online elektronikus vizsgát is. Ebben az esetben a 

tesztet online tölti ki, majd online szóbeli vizsgát tesz. Az így letett vizsga eredménye az online 

írásbeli eredményének és a szóbeli vizsgára adott érdemjegy számtani középmértéke.  

Sikertelen vizsgaidőszakon kívüli vizsga esetén újabb lehetőséget az oktató adhat a CooSpace 

megfelelő műveletének beállításával. Javítóvizsgára azonban csak a vizsgaidőszakban kerülhet sor 

(ha sikerült az első vizsga legalább elégségesre, de a hallgató jobb jegyet szeretne). A 

vizsgaidőszakban szervezett elektronikus vizsgákhoz a kar által biztosított számítógépes teremben 

kell megjelenni.  

5. Szakdolgozat 
 A választott konzulenssel egyeztetni kell, ezt követően a konzulens fogja bejelenteni a 

szakdolgozati témát regisztráció és engedélyezés céljából: a hallgatónak a témaválasztását a Modulo 

szakdolgozat témaválasztó űrlapon kell regisztrálnia, ahová fel kell tölteni a konzulens nyilatkozatát 

arról, hogy elvállalja a témavezetést. Az intézet/tanszék adminisztrátora ellenőrzi a konzulensi 
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nyilatkozat meglétét és ha rendben van jóváhagyja a témaválasztást. Egy oktató legfeljebb öt 

hallgató szakdolgozati témavezetését választhatja. A szakdolgozatokra irányadó eljárásrendet és 

általános követelményeket az ÁJTK szabályzata tartalmazza. Az európai büntetőjogi szakjogász 

szakirányú továbbképzésen a szakdolgozat terjedelme 60.000 leütés (1.5 szerzői ív).  

A szakdolgozat benyújtásának határideje: a külön záróvizsgahirdetmény szerint  

6. Záróvizsga 
A záróvizsgára bocsátás feltétele: az intézményi tantervben előírt követelmények teljesítése, 

kreditek megszerzése, valamint a szakdolgozat benyújtása.  

A záróvizsga-esemény a szakdolgozat megvédéséből és egy vizsgából (tárgykörvizsga) áll. A 

tárgykörvizsga anyagát a hallgató választja ki előzetesen, a tárgykörnek a szakdolgozat tárgykörétől 

eltérőnek kell lennie.  

A tárgykörvizsga írásban történik a szakdolgozat megvédése előtt. Az írásbeli záróvizsga során 

elektronikus tesztet kell kitölteni a kar által fenntartott számítógépes teremben. A vizsga a 60% 

vagy azt meghaladó eredmény elérése esetén sikeres (70% felett közepes, 80% felett jó, 90% felett 

jeles). Ezt az eredményt kell utána az átlagszámításhoz használni.  

7. Bűnügyi tudományok szakmodulban szerzett ismeretek elismerése 
Az SZTE ÁJTK BTI által koordinált bűnügyi tudományok szakmodul volt hallgatói az „Európai 

büntetőjog elmélete és gyakorlata”, valamint az „Európai büntetésvégrehajtási jog” kötelező 

kurzusaikat elismertethetik. Sikeres elismerés esetén a „Az európai kriminálpolitika és büntetőjog 

története” (4 kredit), valamint az „Uniós börtönügy” (4 kredit) kurzusokat teljesítettként rögzítjük 

a megszerzett érdemjegyekkel.  

8. Európai jogi ismeretek elismerése 
Az SZTE ÁJTK-n vagy más osztatlan jogász mesterszakon az „európai jog” tárgyból tett sikeres 

záróvizsgát elismerjük, amennyiben arra 2010-ben vagy azt követően került sor. Ehhez a kérelmet 

elektronikus úton kell benyújtani. Sikeres elismerés esetén „Az európai büntetőjog európai-jogi 

alapjai és elsődleges jogforrási keretei” kurzust (4 kredit) teljesítettként rögzítjük a megszerzett 

érdemjegyekkel.  


